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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 142 
 

FECHA:  OCTUBRE 01 DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno muy buenos días para todos mis compañeros de la mesa directiva, el doctor 
Gabriel, los honorables Concejales. 
 
Un saludo muy especial al doctor Rodriguez Sánchez, personero encargado; 
muchas gracias doctor Rodrigo por acompañarnos. 
 
A los secretarios de despacho, asesores, gerentes, directores, coordinadores y 
funcionarios de la Administración y el Concejo, muy buenos días tengan todos. 
 
Pido el favor al honorable Concejal Elberth y al honorable Concejal Mauricio si 
acompañan al doctor Cesar Suarez nuestro Alcalde que ya se encuentra para que 
ingrese al recinto. 
 
Muchas gracias. 
 
Bueno le damos un saludo muy cordial a nuestro Alcalde el doctor Cesar Suarez, 
bienvenido al recinto de la democracia doctor y gracias por acompañarnos a esta 
instalación de las sesiones ordinarias de Octubre y Noviembre. 
 
Bienvenido doctor Cesar. 
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Señor Secretario sírvase a leer el orden del día de Octubre 01 del 2017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días honorables Concejales, Secretarios de despacho, compañeros del 
Municipio, del Concejo como empleados; compañeros del Concejo Municipal; señor 
Alcalde un fraternal saludo. 
 
Siendo las 8 y 15 minutos del día Octubre 01 del 2017. Damos inicio a esta sesión 
plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  
2. HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA 
3. INSTALACION DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 

OCTUBRE Y NOVIEMBRE DEL AÑO 2017 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE 
CESAR SUAREZ MIRA. 

4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES 
6. ASUNTOS VARIOS 

 
Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Verificamos el quórum señor Secretario. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
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Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                         
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA           Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ   Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente y a toda la plenaria que hay quórum suficiente para 
deliberar y para decidir. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de Octubre 01 del 2017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Es aprobado señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
2. TENEMOS EL HIMNO DE LA REPUBLICA DE COLOMBIA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
3. INSTALACION DE LAS SESIONES ORDINARIAS DE LOS MESES DE 
OCTUBRE Y NOVIEMBRE DEL AÑO 2017 A CARGO DEL SEÑOR ALCALDE 
CESAR SUAREZ MIRA. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno doctor Cesar de nuevo bienvenido, muchas gracias por acompañarnos, que 
bueno hoy en estas instalaciones, las ordinarias, sesiones ordinarias del mes de 
Octubre y Noviembre; van a ser unas sesiones donde hoy tenemos invitados al 
gabinete de la Administración Municipal doctor Cesar donde nos van a rendir 
informe de gestión. Esperamos de verdad que podamos con ese, poder ya tener un 
panorama claro de cómo va avanzando esta ciudad de progreso.  
 
Vamos alternar con la institucion. El lunes, precisamente mañana empezamos con 
el Área Metropolitana doctor Cesar donde hay un proyecto de acuerdo y ya fue 
enviado a sus correos honorables Concejales por medio del cual se adopta la 
política pública y se definen las guías Metropolitanas de construcción sostenible; es 
algo bien importante toda vez que el doctor Eugenio ha estado muy comprometido 
con Área Metropolitana y hoy podemos decirlo tranquilamente doctor Cesar, viene 
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acompañando de una manera muy productiva a nuestro Municipio de Bello; 
esperemos pues que podamos fortalecer todos estos proyectos que tenemos. 
 
Y tenemos muchos invitados donde hay programas, hay informes doctor Cesar; el 
de EPM, algunos programas que vienen generándose en el Área Metropolitana que 
son proyectos de impacto en movilidad, en infraestructura, en medio ambiente, en 
educación y de pronto hasta en la misma cultura. Entonces vamos a estar estos dos 
meses doctor Cesar de verdad que contextualizándonos y fortaleciéndonos mucho 
en todo esto que hoy estamos organizando como agenda. 
 
Bienvenidos, muchas gracias. 
 
Estamos entonces, tiene la palabra doctor Cesar. 
 
TIENE LA PALABRA EL DOCTOR CESAR SUAREZ MIRA ALCALDE DEL 
MUNICIPIO DE BELLO   
 
Muy buenos días. 
 
Gracias Dios por darnos la oportunidad de estar una vez mas no solamente en este 
planeta sino una vez más tener esta gran oportunidad de continuar como Alcalde 
de esta bella y esta importante ciudad. 
 
Acompañarlos a ustedes señores Concejales, a todo el pueblo de Bello  desde la 
Administración Municipal, comprometiéndome con lo que desde el principio fue un 
compromiso de venir y que contaran ustedes conmigo como Alcalde no solamente 
en las instalaciones sino en las clausuras. 
 
Esta mañana quiero saludarlo a usted doctor Octavio Jiménez Presidente, Gabriel 
Jaime un saludo de verdad muy especial también a usted doctor Gabriel Jaime 
Giraldo. Al doctor Carlos Carmona como secretario general de esta importante 
corporación. Doctor Rodrigo Sánchez personero delegado. Honorables Concejales, 
Secretarios y en general a la gente que nos acompaña hoy. 
 
Una vez más quiero manifestarles la alegría y la energía con la que regresamos y 
retomamos el cargo al cual yo fui elegido en el año 2015 y que a partir del 01 de 
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Enero del 2016 asumí. Hoy vuelvo asumir esta responsabilidad de este importante 
cargo para los Bellanitas. 
Y quiero hacerle  una invitación extensiva, no solamente a ustedes señores 
Concejales; sino que quiero hacerle una invitación extensiva a todo el gabinete, a 
los secretarios, a los sub secretarios, a los directores y a cada uno de los 
funcionarios de la administración Municipal para que de la mano del señor Alcalde 
y para que de la mano de ustedes los Concejales, podamos llevar a cabo ese 
importante plan de desarrollo que nos hemos trazado. 
 
Hoy quiero darle los agradecimientos de manera especial al doctor Jairo Araque y 
quiero agradecerle también a la doctora Gloria Montoya por haber asumido esta 
responsabilidad durante estos diez meses y los cuales estuvieron ambos sujetos a 
esos lineamientos y a ese Plan de Desarrollo el cual nosotros nos hemos trazado. 
 
Pero hoy quiero retomar yo la Administración Municipal con fuerza y con energía, y 
la quiero retomar con fuerza y con energía pero necesito es la ayuda y el apoyo de 
todos ustedes y de toda la ciudadanía; esta ciudad no es del Alcalde, esta ciudad 
es de nosotros y esta es la ciudad que nosotros tenemos que proteger y esta es la 
ciudad por quien nosotros tenemos que trabajar no solamente en seguridad, no 
solamente en educación, no solamente en salud; sino también que hay otros 
elementos que hacen parte de esta Administración y que hacen parte de cada uno 
de nosotros. Por eso tenemos que trabajar como lo he manifestado en muchas 
ocasiones por un medio ambiente para que nuestros hijos, para que nuestros nietos, 
para que nuestra descendencia pueda tener la posibilidad y la oportunidad de tener 
un aire bueno, un clima bueno y una ciudad buena. 
 
Estos proyectos de los cuales hoy ustedes señores Concejales van a empezar a 
debatir, proyectos importantes como la salud, yo lo acabo de mencionar; proyectos 
importantes como la cultura, proyectos importantes como la vivienda y proyecto 
supremamente importante como el presupuesto que es lo que nos va adelantar y 
nos va a dar el camino para que la Administración tenga funcionalidad. 
 
Es por eso, que yo hoy retomo mis funciones, y es por eso que yo aquí hoy instalo 
estas sesiones ordinarias, hoy 01 de Octubre del 2017 para que de la mano de 
ustedes nosotros podamos realmente continuar con este proyecto, proyecto de 
ciudad como lo dice mi slogan BELLO CIUDAD DE PROGRESO. 
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Vamos entonces a seguir trabajando primero que todo como orientación del todo 
poderoso que nos ayude y nos ilumine; con la ayuda y el apoyo de todos los 
Concejales, con el acompañamiento y voy a ser muy exigente con el 
acompañamiento de cada uno de los secretarios; esa amistad, esa armonía y esa 
relación tiene que reflejarse en la Administración Municipal y en ustedes los 
corporados. Y yo voy a ser garante y voy a estar pendiente de que realmente esta 
buena relación perdure durante por lo menos, durante mi estadía aquí en la 
Administración Municipal. 
 
Vengo a trabajar entonces con energía, con ganas; vengo a trabajar con una 
esperanza de que los Bellanitas sepan de que no nos vamos a desquitar de nadie, 
que no vamos a estar en contra de nadie, que vamos a trabajar no para 
CINCUENTA Y CUATRO MIL (54.000) personas que me eligieron sino para cerca 
de OCHOCIENTOS MIL (800.000) personas que tenemos hoy concentradas en 
nuestra ciudad. 
 
Que sea esta pues entonces la oportunidad de hacer nuevamente esta invitación de 
su Alcalde, del Alcalde de Bello para que entre juntos construyamos esa ciudad de 
progreso. 
 
Por eso nuevamente hoy 01 de Octubre, quedan instaladas las sesiones ordinarias 
y que Dios nos ilumine y que Dios nos ayude. 
 
Muchas gracias señores. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Señor secretario continuemos con el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
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Permítame informarle que ha llegado a la plenaria el Concejal Alexander Varela 
Arteaga en estos momentos. 
Continuamos con el punto número cuarto. 
 
4. COMUNICACIONES. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
¿Tenemos comunicaciones sobre la mesa señor Secretario? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Si señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Démosle lectura por favor. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Le informo señor Alcalde que tengo en mis manos ya los acuerdos Municipales 
aprobados por todos los, por la plenaria; en el cual los cuatro proyectos se les 
enviaran mañana señor Alcalde para que usted me haga el favor y los sancione.  
 
Así mismo como usted estaba diciendo ahorita también la importancia de hacernos 
llegar los Proyectos de Acuerdo con anticipación para el debido reparto y los 
ponentes señor Alcalde. 
 
No tengo más comunicados acá en la mesa señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
¿Algún honorable Concejal? 
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Continuemos con el orden del día señor Secretario.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Continuamos con el punto número quinto. 
 
5. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿En proposiciones algún honorable Concejal?  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿En asuntos varios algún honorable Concejal?  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Le comunico señor Presidente que en la asistencia de los Concejales hoy no llega 
la Concejala Jessica Johana Arango Arboleda. 
 
Y está agotado el orden del día señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día. 
 
Citamos para mañana 02 de Octubre ocho de la mañana. 
 
Feliz y bendecido día para todos. 
 
Muchas gracias doctor Alcalde, doctor Cesar. 
 
Y los, y a todos realmente por acompañarnos hoy a estas instalaciones.  
 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente              Secretario  
 
 
Lorena Guzmán Saldarriaga  

 

 

 

 

mailto:concejobello@gmail.com

